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Ata da 02ª (Segunda) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois mil e vinte 

um, 19ª (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 11 de 

Janeiro de 2021. Às quinze horas do dia onze de Janeiro de dois mil e vinte um, na 

plataforma digital Zoom, transmitida pelas plataformas digitais da Câmara Municipal 

de Cariacica, sob a Presidência do Vereador Lelo Couto, 1º Secretário o Vereador 

Edgar do Esporte. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e a abertura dos 

trabalhos com a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo,  Amauro Sergio Inácio da 

silva, Ângelo Cesar Lucas, Auci Pereira da Silva, Cleidimar Helmer Silva, Edgar 

Pedro Teixeira, Edson Nogueira, Flávio Roberto da Silva, João Batista de Oliveira, 

Karlo Aurélio Vieira do Couto, Leo Alexandre Coutinho de Almeida, Marcelo Guerra 

Zonta, Paulo Roberto de Oliveira, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, 

Sebastião Caetano Neto, Sérgio Camilo Gomes e Wesley Moreira Souza da Silva. 

Havendo quórum o senhor Presidente declarou aberta a sessão em nome de “Deus” e 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura bíblica: Tito 2,11. Após, submeteu-se à 

apreciação a ata da sessão ordinária de quatro de Janeiro do corrente ano. A qual foi 

aprovada. O Presidente solicitou ao 1ª secretário que fizesse a leitura do Oficio Nº 

015/2021 encaminhado pela PMC, solicitando o desarquivamento de projetos que não 

foram votados na legislatura anterior. O Vereador Marcelo Zonta, pela ordem, solicitou 

a retirada de pauta das indicações nº 04, 05, 06, 07, 08. Em seguida foi solicitada a 

leitura do expediente do dia que constou de: Projeto de Lei Executivo N° 1 /2021  

Autor: Executivo Municipal - Dispõe sobre a regularização da Administração Pública 

Municipal Direta e Indireta, na forma que especifica. (Regime de Urgência). 

Encaminhado à Comissão de Justiça e Finanças. Emenda ao Projeto de Lei N° 1 /2021  

Executivo Municipal - MENSAGEM N.003/2021, EMENDA MODIFICATIVA AO 

PROJETO DE LEI N. 01/2021. Encaminhado à Comissão de Justiça e Finanças. 

Projeto de Lei Executivo N° 2 /2021 - Executivo Municipal - MENSAGEM N. 

002/2021- DISPÕE SOBRE O REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES 

ORÇAMENTÁRIAS E ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

VALOR DE R$ 6.075.500,00 (SEIS MILHÕES, SETENTA E CINCO MIL E 

QUINHENTOS REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (REGIME DE 

URGENCIA). Encaminhado à Comissão de Justiça e Finanças. Projeto de Lei 

Legislativo N° 1 /2021 Autor: André Monteiro Lopes - Dispõe sobre a proibição de 

empresas que prestam serviços de transporte coletivo no Município de Cariacica 

exigirem que motoristas exerçam funções diversas a condução do veiculo. 

Encaminhado à Comissão de Justiça. Projeto de Lei Legislativo N° 2 /2021 Autor: 

Edgar Pedro Teixeira - Dispõe sobre o programa de vacinação domiciliar a idosos, 

pessoas com deficiência (PcD) e pessoas com necessidades especiais (PNE) no âmbito 

do município de Cariacica, e dá outras providências. Encaminhado à Comissão de 

Justiça e Saúde. Projeto de Lei Legislativo N° 3 /2021 Autor: Edgar Pedro Teixeira -  

ESTABELECE O AGENDAMENTO TELEFÔNICO DE CONSULTAS MÉDICAS 

PARA PACIENTES IDOSOS, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PcD) E PESSOAS 

COM NECESSIDADES ESPECIAIS, PREVIAMENTE CADASTRADOS NAS 

UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Encaminhado à Comissão de Justiça, Saúde e Direitos Humanos. Projeto de Lei 

Legislativo N° 4 /2021 Autor: Edgar Pedro Teixeira - INSTITUI A SEMANA DE 
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ORIENTAÇÃO E PREVENÇÃO DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CARIACICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Encaminhado à Comissão de Justiça e Saúde. Projeto de Lei Legislativo N° 5 /2021  

Autor: Edgar Pedro Teixeira - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE A AUTOMUTILAÇÃO E 

SUICÍDIO NO MUNICÍPIO DE CARIACICA. Encaminhado à Comissão de Justiça e 

Saúde. Projeto de Lei Legislativo N° 10 /2021 Autor: Sérgio Camilo Gomes - Dispõe 

sobre o combate ao desperdício de alimentos e doação de excedente apto ao consumo 

por estabelecimentos dedicados à produção e fornecimentos de alimentos no âmbito do 

Município de Cariacica-ES, e dá outras providências. Encaminhado à Comissão de 

Justiça e Saúde. Projeto de Lei Legislativo N° 11 /2021 Autor: Marcelo Zonta - Institui 

a Semana Municipal de Conscientização sobre o Autismo e dá outras providencias. 

Encaminhado à Comissão de Justiça. Projeto de Lei Legislativo N° 12 /2021 Autor:  

Marcelo Zonta - Dispõe o prazo de validade do laudo médico pericial que atesta o 

transtorno do espectro autista - TEA. Encaminhado à Comissão de Justiça e Saúde. 

Requerimento N° 1 /2021 Autor: André Lopes - Realização da Sessão Solene em 

Homenagem ao dia do Advogado. A data proposta para a realização da mesma é o dia 

10 de agosto de 2021 (terça-feira), às 19h, no Plenário dessa Casa de Leis. 

Requerimentos nº 01, 02, 03, 04, 05, e 06 retirados de pauta a pedido do Presidente, 

por se tratarem de sessões solenes. Indicação N° 1 /2021 Autor: Edson Nogueira -  

Instalação de placas de sinalização de carga e descarga no local em que se realiza 

descarga de mercadorias do alto serviços e padarias Santa Barbara , na rua Ludgério 

Regis Barbosa ( Rua henrique Oliveira Santos ), Bairro santa Barbara - Cariacica, ES. 

Indicação N° 2 /2021 Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a 

possibilidade de proceder com a Melhorias na Iluminação Pública de LED, na Rua G, 

Bairro Sotelândia, neste Município. Indicação N° 3 /2021 - Autor: Renato Machado -  

A presente indicação objetiva a possibilidade de proceder com a Solicitação de 

Recapeamento de Rua, na Rua Gustavo Dupper, no Bairro Vista Mar, neste Município. 

Indicação N° 14 /2021 - Autor: Renato Machado  - A presente indicação objetiva a 

possibilidade de proceder com a reforma da Praça do Bairro de Bandeirantes, na Rua 

Carlos Gomes, Bairro Bandeirantes, neste Município. Indicação N° 15 /2021 - Autor: 

Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de proceder a 

Aplicação de Revsol, na Rua Gonçalves Dias, no Bairro de Jardim Botânico, neste 

Município. Indicação N° 16 /2021 - Autor: Renato Machado - A presente indicação 

objetiva a possibilidade de proceder com a Solicitação de Drenagem e Pavimentação, 

na Rua Augusto Jacob, Bairro Sotelândia, neste Município. Indicação N° 17 /2021 

Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de proceder 

com a Solicitação de Drenagem e Pavimentação, na Rua Beira Rio, Bairro Sotelândia, 

neste Município. Todas as indicações foram devidamente encaminhadas para a ordem 

do dia. Em seguida, passou para a Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada dos Srs. Vereadores para verificação de quórum. Havendo número 

legal, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos processos 

constantes da pauta da ordem do dia. Veto ao Projeto de Lei do Executivo nº 42/2020 

Autor: Executivo Municipal - Mensagem n. 58/2020 de 26/10/2020 - veta totalmente o 

Projeto de Lei n. 42/2020, que revoga-se em todos os seus termos a Lei n. 5.560/2016, 

que dispõe sobre a instituição e a organização do sistema de estacionamento rotativo 

pago nas vias e logradouros públicos do município de Cariacica. Solicita-se que o 
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Presidente da Comissão de Justiça faça a leitura do parecer. Parecer colocado em 

discussão e votação. Aprovado com o voto contrário do Vereador Sérgio Camilo 

Gomes, que fez o uso da palavra. Colocado a matéria em discussão e votação, a mesma 

foi aprovada por 15 votos sim, 1 não e duas abstenções. Indicação 01/2021 Autor: 

Edson Nogueira - Instalação de placas de sinalização de carga e descarga no local em 

que se realiza descarga de mercadorias do alto serviços e padarias Santa Barbara , na 

rua Ludgério Regis Barbosa ( Rua henrique Oliveira Santos ), Bairro santa Barbara - 

Cariacica, ES, colocado em discussão e votação. Aprovado.  Indicação 02/2021 Autor: 

Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de proceder com a 

Melhorias na Iluminação Pública de LED, na Rua G, Bairro Sotelândia, neste 

Município, colocado em discussão e votação. Aprovado. Indicação 03/2021 Autor: 

Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de proceder com a 

Solicitação de Recapeamento de Rua, na Rua Gustavo Dupper, no Bairro Vista Mar, 

neste Município. Colocado em discussão e votação. Aprovado. Indicação 14/2021 

Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de proceder 

com a reforma da Praça do Bairro de Bandeirantes, na Rua Carlos Gomes, Bairro 

Bandeirantes, neste Município. Colocado em discussão e votação. Aprovado. Indicação 

15/2021 Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de 

proceder a Aplicação de Revsol, na Rua Gonçalves Dias, no Bairro de Jardim 

Botânico, neste Município. Colocado em discussão e votação. Aprovado. Indicação 

16/2021 - Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de 

proceder com a Solicitação de Drenagem e Pavimentação, na Rua Augusto Jacob, 

Bairro Sotelândia, neste Município. Colocado em discussão e votação. Aprovado. 

Indicação 17/2021 Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a 

possibilidade de proceder com a Solicitação de Drenagem e Pavimentação, na Rua 

Beira Rio, Bairro Sotelândia, neste Município. Colocado em discussão e votação. 

Aprovado. Vereador Edgar convocou a Comissão de Habitação Urbanismo para se 

reunir na quarta-feira, dia 14 de janeiro, às 14 hrs, no gabinete do Vereador. Aberta a 

hora do orador, fizeram uso da palavra, no prazo de 5 minutos, os Vereadores Renato 

Machado, Vereador Netinho, Vereador Cleidimar, Vereador Léo do IAPI, Vereador 

Camilo, Vereador Broinha, Vereador Preto, Vereador Juquinha, Vereador Paulo Foto, 

Vereador Edgar, Vereador Romildo. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente 

em exercício convocou a todos para próxima sessão, dia 12 de janeiro, em horário 

regimental e encerrou a sessão em nome de “Deus”. Para constar, eu, Letícia Stoffel, 

redatora de ata do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será 

devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.    
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